

Tájékoztató

Sok pap-olvasónk panasolja, hogy a tömegkommunikáció fejlődésével párhuzamosan rendkívül megnehezül a vasárnapi szentbeszédet tartók dolga, hisz az embereket a rádió és a televízió, a nagyobb elményekkel való találkozások megnövekedett számú lehetőségei sokkal igényesebbé teszik. Am — írják — pszichológiai képzettségük és lélektani ismereteik nem teszik lehetővé a „robbanásszerű megújulást”. Azt valóban nem, de helyzetüket és minden a hívóval találkozó, hűveivel kapcsolatot tartó pap helyzetét megkönnyíti néhány új pszichológiai könyv. Mindenekelőtt Kardos Lajos professzor **Általános pszichológiájának** újabb kiadása, amely nemcsak az elméleti ismereteket rendszerezte világosan és áttekinthetően, hanem rengeteg hasznos és praktikus tanácsot is tartalmaz az emberi viselkedésformákkal kapcsolatban. Aki mélyebben érdeklődik a lélektan és a lelki jelenségekkel foglalkozó tudományok iránt, nagy haszonnal és sok tanulással olvashatja Ernest Jones **Sigmund Freud élete és munkássága** című, hatalmas méretű monográfiáját, melyet az Európa Könyvkiadó jelentetett meg. Akár rokonszenvennel, akár ellenszenvvel nézzük is Freud működését, kétségtelen, hogy századunk egyik legjelentősebb, legnagyobb hatású egyénisége volt, aki az emberi ismereteknek és az emberről való képünknek egé-

szen új fejezetét írta meg. A könyv szerzője Freud legbensőbb munkatársainak egyike volt, életének hű krónikása, s a birtokában levő levelek bizonyossága szerint nehézségeit, emberi gyengéit is jól ismerte: minden arra predesztinálja hát, hogy igaz, hiteles képet adjon mesteréről.

Ugyancsak elsősorban pap-olvasóink figyelmét hívjuk fel a **Mérleg** című digest új számára, mely az ökumené törekvése jegyében ad anyagot. Rendkívül szemléletes és jól tájékoztató írást közöl a lap a „La foi et le temps” című kiadvány nyomán Rogert Aubert leuveni egyetemi tanár tollából **Az utolsó negyedszázad teológiai irányzatai a katolikus egyházban** címmel. (Olvasóink tájékoztatására közöljük, hogy a **Mérleg** a Kultúránál megrendelhető.)

Egyik legnagyobb visszhangot keltett számunk volt az 1971 decemberi, amelyben a magyar szellemi élet kiválóságai válaszoltak **Ki nekem Jézus?** című körkérdésünkre. Hogy erre külföldön is felgyeltek, azt jól dokumentálhatja a Prugg Verlagnál 1972-ben magyar nyelven megjelent **Ki nekem Jézus Krisztus?** című könyv (a francia Pour vous qui est Jésus-Christ? fordítása), amely függelékében közli a Vigilia jelzett számában megjelent válaszokat.

Az Opus Mystici Corporis Verlag kiadásában jó néhány magyar nyelvű könyv jelent meg az utóbbi időszakban. (Ezekről részletes tájékoztatást ad a **Mérleg** 1972. évi 4. száma.) A szer-

kesztőségünkhöz küldött mutatvány-számok közül hadd említsük meg cím szerint Jean-Claude Barreau: **Az örömhír** című művét, mely Jézus Krisztus életét állítva a középpontba a korszerű keresztény életszemlélet lényegét mondja el. Pierre-André Liéggé **Krisztusi élet** című remek könyve a keresztény erkölcs rövid, korszerű foglalatát adja, melyet a „nagykorúságra törekvő” keresztény hívó is útjelzőnek használhat. S ha nem is az Opus Mystici Corporis Verlag kiadásában jelent meg, de tematikailag alighanem szorosan idekapcsolódik Teilhard de Chardin **Tudomány és Krisztus** című művének Rezek Román készítette magyar fordítása, mely e kitűnő tudós-szerzetes újabb nagyszerű teljesítménye.

A természet barátainak ajánljuk a **Gondolat** Kiadó két könyvújdonosságát: Josef Seget „fotóalbumát” az **Altaltekertek ritkaságait**, mely rövid ismertető szöveggel mutatja be Európa állatkertjeinek lakóit és Konrad Lorenznek, a világhírű etológusnak **Ember és kutyva** című szórakoztató, irodalmi igényvel megírt könyvét.

Komoly érdeklődésre tarthat számot a neves esztéta és filozófus, Hermann István tanulmánykötete, **A szifinx rejtvénye**, mely ugyancsak a Gondolat kiadványa. A jeles gondolkodó hasznos tájékozódást nyújt arról, hogyan látják marxista oldalról például a kereszténység és a művészet viszonyát, valamint a kereszténység helyzetét a monoteizmuson belül.

A SZERKESZTŐSEG KÖZLI: Kéziratokra, amelyeket nem mi kértünk, vagy előzetesen meg nem beszéltünk, csak akkor válaszolunk, ha közölhetőnek vagy átdolgozhatóknak találjuk. Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. Szerkesztőségi fogadóórák: hétfőn és csütörtökön 11-től 17 óráig, a többi napokon (szombat kivételével) 11-től 13 óráig.